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UGREEN Package Contents How It Works FR C‘E”S?"S: e e it el Display Screen
- Les images sont présentées a titre d'illustration uniquement. Veuillez e e . o L _
FR:Contenu de |'Emballage | ES: Contenido del Paquete | JP:/\w/r — O A FR:Fonctionnement | ES:Cémo Funciona | JP: #4575 5% | CN R EE vous référer au produit réel. EE..EEcrir}:d‘gi;f)%chage\ ES:Pantalla de Visualizacion | JP: T+ R 7 LT EE
CN: st e + Pour garantir une utilisation sécurisée, veuillez débrancher le produit ST
’ de la prise de courant s'il n'est pas utilisé pendant une période ) o
. Display Status Description
prolongée.
Ca ] Light onand Connected to the
ES Recomendaciones: < then off power supply
+ Las imagenes que se muestran son meramente ilustrativas. Consulte
UGREEN el producto real. S Stays on Fast chargin
- Para garantizar un uso seguro, desconecte el producto de la toma de < Y h EnG
30W USB_C Robot Ga N Fast Charger corriente si no lo utiliza durante un perfodo prolongado.
USER MANUAL
NA | Model: CD359 l P CEE: o stays on e e
FRRINTVWBEERRSER T EREOBEME SR,
— . BIRR2ICHBBULWDIC BY BUVEEE FTERE
J:l D = _ = R < I RAREALS 1. FEERE EN “Thefull charge detection mechanism of different brands of devices may vary,
: R TRV Ty EDBIRVNTES W,
Laptop  Tablet Phone please refer to the actual display of the device.
1 X 30W USB-C Robot GaN Fast Charge! 1 X User Manual ¢ ©
ORCESERTEStERTEET serianua o FR ‘Lemécanisme de détection de charge compléte des différentes marques
L CN 1’
R (A B S S d'appareils pourrait varier, veuillez vous référer a ['affichage réel de l'appareil.
* FrBE R ESE B USRI,
EN Tips: CHRIHMEALRS, KRG, ST 758988 5 B R AR S, &K ES *Elmecanismo de deteccidn de carga completa de las diferentes marcas de
- Images shown are for illustrative purposes only. Please refer to the actual HATNERR, ST 7RSS 5 e R A E S, dispositivos puede variar, por favor consulte la pantalla real del dispositivo,
product. JP  HERBEMOLEHITIVRICEISTERZBENHDETO T TNIIEFD
User Manual | Manuel de ['Utilisateur | Manual de Usuario - To ensure safe use, please disconnect the product from the power outlet if RBERTI—VEBRIEI 0,
=T ™ o . .
a—4—<ZaT7L | BREM itis not used for an extended period of time. CN FRARASHEERS AT RS, SIRE UL E B BRI,
-1- -2- -3- —4-
Specifications Notes
FR:Spécifications | ES:Especificaciones | JP: 8@ 4% | CN: =254 FR:Notes | ES:Notas | JPEEEE | CNSEEEM + Ce produit fonctionne avec les appareils compatibles avec le protocole de + Sila fuente de alimentacion o los componentes estan defectuosos, no los CN - & RIERE, REN N2, BNAZERE, LIRS,
charge spécifié. desmonte ni repare usted mismo, pdngase en contacto con el servicio R RR R MR, BIVER SIS ST B IhRAALRRN B L,
EN - This product contains small parts, please do not use it as a toy for children ’ Seész?é?”zz; :G:w(:!:;iztea“;?dii‘ dépasse la tension et le courant . sostt\//entaldef UGREEP Far: obdteqer ayﬁuda. - AR AT AN HBREH{THE,
Product Name 30W USB-C PD GaN Fast Charger to prevent accidental swallowing. P poura ~T ce produit. . — antengao fuera gel alcance de 'os ninos ) BB ANE B E. BB B IR A AT R,
P + Ne pas placer ce produit pres d'une source de chaleur et ne pas 'utiliser + Elimine este producto de acuerdo con las leyes y normativas locales, y no - O e Y e . .
- To ensure fast and safe charging, it is recommended to use a charging dans un environnement humide et & haute température puede desecharse como residuo doméstico - BB AT REIARSNE SR GBEINE R ERA R
cable that matches the rated charging power of the device. - Sil'alimentation ou les composants sont défectueux ne.pas le démonter . BIFLTAE, DERRE, BRAGRERURERE.
Input 100-240V~ 50/60Hz 800mA Max * This product works with devices compatible with the specified charging ou le réparer par vous-méme, veuillez contacter le service aprés-vente RSB LR TR
protocol. ° i ; o S TR - T
o UGREEN pour obtenir de ['aide. PRIPESIFGR, BRE SR AR A @, Rl fEN S ERIR AR,
- - - - + Do not use a power supply that exceeds the specified voltage and current . Veuillez garder le produit hors de portée des enfants P BEOUEIVICEARIVBHASENTVET, RABERH IO BF
5.0V=3.0A/9.0V=3.0A/12.0V=2.5A/15.0V=2.0A/ to power this product & P P ant. e N .
USB-C Output 20.0V=1.5A/3.3-11.0V=2.7A 30.0W Max .+ Do not place this product near a heat source or use it in a + Veuillez éliminer le produit conformément aux lois et réglementations BOBHERL LTEALBVTES L,
P P ; . : locales, et il ne peut pas étre jeté comme un déchet ménager. c BRTREBARBERRIZDIS T NAAOERTEENIC—BI 57
high-temperature and humid environment. B — TR B L EBEOLET.
Total Output Power 30.0W Ma - If the power supply or components are faulty, do not dismantle and repair ”eﬂ . r‘;;ﬂ ;;“ K “‘L’ ° . o
P W ’ " it by yourself, please contact the UGREEN after-sales service for support. : K*””t;‘}ﬁi\@}&é?j'\\j)““ﬂmbtb‘uﬂ-@”wbxi’
+ Keep out of the reach of children. ES - Este producto contiene piezas pequefias, no lo utilice como juguete para FREOBE. BATBASBREEMLANTIZI,
- Please dispose of this product according to local laws and regulations, nifios para evitar que se lo traguen accidentalmente. - AES ROLICEVDBE ZIB RBVEKORIETERLAVTS
and it cannot be disposed of as household waste. + Para garantizar una carga rapida y segura, se recomienda utilizar un cable 7230
de carga que se ajuste a la po?encia qg carga nominal del dispositivo - BRPEGOMIELISESIZ. CBH THMRBIBE T UGREEN 7 74—
FR - Ce produit contient de petites pieces, veuillez ne pas ['utiliser comme un " Este productf fugcwona con dispositivos compatibles con el protocolo de —ERFTI@BEEEL,
jouet pour les enfants afin d'éviter qu'ils ne ['avalent. ﬁ‘argi,?pea;ia ?‘[9 de alimentacién ere el voltaiey | rient INBOFDOBHEVEFRICIRE,
« Pour garantir une charge rapide et slre, il est recommandé d'utiliser un es :c‘i‘ﬁ(faéo; uaera almﬁ:n‘trareestremorodqjci;up =re elvoltajeyla corriente C AR I DA S IR TREEL I VRECH LTEETZIE
céble de charge correspondant a la puissance de charge nominale de P P P . . IFTEEE A,
l'appareil + No coloque este producto cerca de una fuente de calor ni lo utilice en un < ve
’ entorno himedoy a alta temperatura
—5— —6— -7- 8- —9-

7. FrB R AR G EREE B A5 < 94/62/EC, EETPCH, EXEEREACH
O.EDRIHE (AE) M IHEEFHEMOSH(C16-C35)/MF0.1%; MOAH (1-7355R) /MF0.1%,

MOAH (3-755&IR) /) F0.0001%,
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